


225 (8L aid ) udyl (owleb)5 4z yo Aol cgear asbiybly

o LT iyl S

T J> sl Gig) g i) dad il

Lol y Sl

w950 (A doxo jgamdy

Loy
S (o

1391 olo ‘50



~0bY ol Egdee @i 3l S s (5 9Ts 9 SISl (Ollas gl 5 W yho golo g 4l
Ll 531y LGS @y 3l a0l



S SR RTRORY-1}
Qu».i‘ LS‘J" OJ‘er)‘b L_S‘i".'.))")}“é)ﬂ: GGTUL} ‘;‘;Jb‘)‘ b J}> Gl.ﬁ)u@)ﬂlﬁqt@

013 Il Jlae W5l 51 (655, 9 oslam (95,7



XVEN

ol (gladio; 40 (60,0)5 sl daliy 5l (gl 00 jiuS cado b dads go jl Sy las gla sKiwd goae > sl i,
il g 4y el (s ela olSos b olgs ()35 Chund 5 polaol 5,5 oo )])5 edlisel 3)50 sudigs g (Sluslowe pole
3 oaal dpng y oy el s o sl (o0l BDle ) (sl >l o sl st B sl ol
Sl Jo e gy 3y50 53 con g Bl 4l bL ol 1 Ban ol onds slpiddis b o&iwd pl > (glyr (0o o i,
ool S5 9 S Plae sl S5 Glo (o) 2 ST L o) datl S5 & (s sl oS



Ao w58

dxdo Olge

©l b g adgl sLlad g iy ylas i Jgl Juad

1111114010010 aenie -1-1
3 1o—————————————————— Bl e <271
L —- il 5 )y slo ey -3-1
D vt b Yolee sl olSas -4-1
10— s glo g1
10 i e g, 2-4-1
Ll ;e il 51
13 s oyl 5 sl o S5 -6-1
13 s ———————————————————— bkl s ,l5 -7-1
T ——————— Sede 9,18 ()9 Slaye o 2eS -1-7-1
15 s 5l alaii gl b, 5 i Al sle oS -2-7-1
(S i) 4 (gl s ilo laseie -8-1
L — 15 e g (Sob 320 -1-8-1
190 ——————————— s o Ll 5 281
20— e el 1-2-8-1
22— 5 cJlb 2-2-8-1

) Al Pluo Jo s gy ieg90 Juas

S dodde -1-2
27 ............................................................................................................................................ ‘5“&[5 )j.w 0o (M9 2 2
7 S LU w55 s, -3-2

Al



DB e ————————————————————— colan 5 plons 1-3-2

A ——— g slad slo iy, -4-2
B olxs g sl ~1-4-2
B2 pls pitons (slo 00isS J> -5-2
Y el 1S5 e g, -6-2
B Uzawa sla 34, -1-6-2
BT s ———————— Arrow- Hurwicz — sls g, -2-6-2
T 5o el S5 s g, -3-6-2
S 50 sla by, =7-2

MLHSS g LHSS o gy | pams Juad

B2ttt aosia -1-3
L LHSS 55 b, -2-3
Y MLHSS 55 55, -3-3
D5, 43 i, -4-3
B9t a0 gl -5-3
R 6 s 6-3

L Y aedie -1-4
L GMLHSS IS5 g, —2-4
700 sdae ls -3-4
T Lo S5 A -4-4
2o Cowgud
B0 &>y



LSy

o) abi S g b 0S5 sl oK o sl 605 Db 8D 5 Sy Gl gls o
5l es 18 Cab g1y blas iz S Sl Condly ool el s Sl 0l 3l oliazs]
S oy 093155 Carsome (Wl Olsie 405 g0l sdalin 015 (o (oole 5 (B Sl ,)8 5 b asli
Sl s I sdes pte &G SVl 5 Sl G 3 1 pikige (sla 0 3 alze ol
L o ) A

23 e sl 03Lall G gd o o 5 Alal Jiles 655 IS 4 De I ol Y 5 s (SO
.@‘u.u},;jub@u%ﬁduuwéuﬂ);n&

Sl oBaws 4 by o (s3de b 5 s ) oS el 2l s ge pl ) ol g2 G sl Lo a5
s ol S Wph e alb el ST S cla OS5l 603 28 b s ooy abis
i SNl 855 5 0SS s 35 1 OIS Sl iy 2 AST L Jo e s S e dlis
S sl s § 5 e gl ) il a3 8 (sl Lo 23 55 ool las ST o b s ol 31 6k
,lju.,q;,nggu‘u}ﬁmﬁuﬁ&kju,ujm,ugﬁjo&\atc(;)‘y@&:ﬁ@ﬁ
i (22 i pss Joad) s ate L3 LT o 5 iy 5

o sl s d ol Lessls sy s oo cpl o (11 Ghss o €5 S8 Oy (oo 4 S|
Coman 1y 4l OLL 1 (raed )l syl 5 () 4l il Sl iiee Sla o3 S 2 5 550
ol aalllas oS il ol s e olattl (5 b il Sl eds Olsel 3,108 A 340 3
(B e a3 48T Bl b iy 5 e 4 J G gy Ol s (sde gleialy 5 SGST
s Sl e Olwle 5 (goue

355035 eolol 5 sl b GLLES 5 ealin 55 (6)5Tb 4 sl Jua 53 el b slezr ol 4l OLL
Sla sy o po slastl aypss b 5o els o BT SRl S 5 ) b il
abos Pl Jo sl 1y ol s 33 paw b 930S (0 Ol 1y (oo Jlaw 65 ol o (o500
3 e sle syl S i s poler 2 530S (0 O 3l ol - ST
S o S s B ) el el eslgly
.@\WT;M%,;MATLABjlp‘cjeg;puﬁ,ﬁ\wum,f45;“\;5%;9



Jol Jad

Sl ab a8
b sl g )l



Lsxswg,asdu@ju6u°@>3)jﬁ,>wut6qw)6\qgmﬁuﬁog@pat,;
S 9> g0 ujl.au\:z.a 6‘{‘«‘5)%‘{)‘-*: ;) )\ o.l.f'ew asls QLil.i U‘i‘ BE) ("'f.)bjf- @CMT@J?} 2y
.‘,:A:u.aau‘\)l S S L1y Cou Lol v.:.aku D258 03 LB O eode GIUT oS s

Auled s e 3 el (B e arl 4 Ll g e o) i andlls (gl Ol 83
e .1-1

S, b Ks o Sl s ple 5 omtige Flao in b &K1 o SVslae gla oK
o oolsen ol ply s BLISI 5o (golasl filus 5 Sl (1S anlllas 5 slazl pgle 5> SLSL,
o sl oS Al g 45T AN 55 o) sad Cpuiives . Canl 0390 43 5 3y 50 ot SV slas gla oS
D 338 o S 55 0T o cllws slasl 08 6855 Spp 53 15 ST o 283 5 e e
.msog{@gw,@_)wuw;ugwﬁrgbdﬂC;v@tw;ua)ygua&m%\ﬂs
(ﬂ;‘*@?ﬁ-ﬁ"’.&dﬂ@‘ﬁb*HLSL“MJNJUM‘JJJMSEWJL%JWW&{@@“

S DU 0b ol L sl e e sl b s i

et A za3m il Ll gl 413 b Sl SO A= (7)) S1(1-1-1) i
A= ()
S o s O AT LA G 5l e p 030l 5 (2-1-1) iy

A* = AT

o\fOTcAz(aﬂ) Wﬁl{m‘begﬁ&
A" = (@)

el o 35 a3 03l 1y e Sl G e pp e3lgil 5

il als Sk
3+2i 4-5i
A=| —-6i 9+iV2
7—i 647



s o Jeol 5 Do 4 A e Sle app 03l 5 msa e o8 0T

. [3-2i 4+5i
A=| +6i 9-iV2
7+i 6-—7i

o [3-20 6 7+i]

“la4s5i 9-ivZ2 6-7i

_;;-é)b_ﬁ olfjh ‘N’;A cn’ n mjsl.a LS‘J" °}.} )\-L?ué.ii b)\,E (C J.“g.«v‘ (3_1_1) g.,ée.)ﬂs

n
[ aijjlﬁﬁlfjbwAmj‘.ao}J)\)ﬂb UJ\)chAuzlu 45‘_;)}194.:4&\.;;?qu@ Jbé

s

LA il g ops palie plad assazme 3l NN G Sl SCALS 55 (4-1-1) =

23 o 0L S (A) p\,oT,rﬁ;@Aw;u@

L_IJQT,‘,__,_,?@ A&Cu\,ém,quujm5@2“\.@@,{,}(5—1—1) A
:\;d.ramwowr(A)
r(A)=max]|l |

11s (A)

P b wik.2-1

ol o ol Sl 4 CAEl 508 a8 s ot SVl sls oSaus o gl &S sy
SSes il o e sle Sl ol Sl (gl o gla oSws o sla pas S S a0 (S
Sl b S Kos S8 4 (b e Sl sl bl ey Ol 5 B3 L5 i e S
oAl Gl A el e Sl s ey palie Dl gast I ol pr b e
g5 LS Wyls sl oy ol a5 Gl sl ois bl s pslie Jle Olge 43l (S
41 ool sl b Sl (F el NN e LA = (A5) 4T 85000 L) e b

S o B Do

AT = A 1O s ylo
AT = —A rOEedl s Yo
3,%0, (i,j=12,..,n) LAl (i Flo

AA=1 S o



dile e 8 g s e Sle 6l plie Gl il bliee o Sl gla wlys ST Db s

:ﬁ)b O)LE.‘I.AJ\{:) Q)Ls.'f.a

A" = LS g Yo
A" =—-A & Swp ek

. 3 7+8i o
-‘ziﬁw‘dfﬁmfbdiﬁf[:b_& 4 ]m;u.dm

H*ZHT=[7—381' 7+8i]

4
Cy Ui‘)‘ Lgb\-\ﬁijb L;L.wbua d‘M‘ Ls‘j' 45-\.')‘3 L;‘ akj)b-uumjb)‘ Lf,-f'

..\.564\.2.1‘6.3./\.0J:IL1T‘).>Wd'@g&\aﬂﬁ‘)\ﬂ)‘)bhmjb

:(":“6‘
A= diag(3y, 8-, 8)

AT = AT 08 p sy el LA e il T eliin g9 il

Ll il 1> ] a6l o el s Sle (YL g o
;=0

el il <] 2 lpaS Gl g jlot (Mo pml g Jlo
8 =0

oAb ESS agh ol Slea e Sl SO Gl bu sbuls 51 AT Sl lClKle g o

el 2
0 1 0
0 0 1

sl odss 8 fols I3 Slea S



axdls X0 sy o sl ol o 8 St e 15 A )l s 5o K TCube (%0 gt Slo
o)
XTAX >0
o 2 e S e e e
XTAX >0

Jool Yl sla (sleel Cugarm o b oo (pome dad 5 (e e i Sl Sl 58 splin Sla iy
L s

Pl e e o ile G 5 e e e

2 21
A=1|2 5 1‘
1 1 2
|25
X1
[X1 X2 X3])A|[X2| = 2x2 + 5x% + 2x% + 4x;%, + 2x,x3 + 2X,%3
X3

= (X +2x2)% + (x; +x3)% + ( +x3)2 >0 53X = (xq,%x5,%3) # 0

=120 0 6l 4o o 5 6 e I i 5 A g 5l 1B 8y Slo

al* ala)
j=1

jti
ST 1 0T il AT 5 5 ¢ gy slasl plad ST 3l ST (5 s S 0 Lol 51 S JBloo
el (o S B kS

338 (o 8 alie By a4 S k8 Sl

o sl Jle
10 2 3
A=|1 -6 2]
-3 1 7

5 el e 5 ST 5l S
10>2+3



6>1+2
7>3+1

23 Soge 4 Oolie 3l 5 O lite e il 53 § sz S 4 Ol o LA R rpe e Sl

1 T 1 T
U5 oo 1y A Llen o 5lo (Sl Oy BB 55 Bkiien sla s il (61 %8 ) 5 pen
WG 25 s S G A s A ol 93 e D) pe 4

1 . 1 .

H:E(A+A), S:E(A—A)
.cﬁw\éw,ﬁS}@ﬁw;bHoT}sS
G 3 G A il 93 faeme Soso w ) A b oS 55 ([ 0 ) I L Sile
il bls o a0 & IS 4 S L H o 5l bl el YU O 50 4 o5

Vu€C |u*Hu| > |u*Sul.
Al S 4 Ces H (S o o3 o ps o3zl S g H (la s 5l 5168 8wl DL ol 5o
Lol s Loy ) el pl sl A dle e Sle 0S5 5 (0 3180 (T i yilo

b ST b b s le i pbiar 5 ol ad e 5l gle o Sle 43,08 oa LT Ol 1 oS (63500 5 BB
S 5 ) 5 o Sl Jle Ol g 4 oS (p e

aj; Qg2 a3
A =|%1 Az az3
asz; dsp | ass

a1 alz]

a13]
a1 Ay

P:[ azs

. e=|



R =[az1 aszz] , S = [ass]

e 25 3 ke 0T Juolie & 0 80 5 53 e Sl 1 &SSOl ge 15 A ey Sl ol (S 1

M}’@}P,Q,S,R&u
_[P @
A_[R S

D odusls (°“L‘: j‘f‘)éftf u*ifl-‘ SRR r-“‘“ &L‘“ ‘55}1’ L u*if.l"j,)' “ Ly u‘“i)m eﬁ,

eyl g il p s pys.3-1
S X sy i ie b ol b X gl sl 55 ol g oSS (1 -3 -1 )
L el glyls

x=0 %, Sx[=0,]x[| =0: x €EX al, -1

llax|l = lalllx]l: c € C y;x € X 2 i, -2

Al + ¥l < llxll + llyll: x,y € X 2 -3
sl e 5 X = ]anv.:.a_s()w (,Y) L, Y 5 X sy s Jsls o S1(2-3-1) Ly &5
S S oo aly

I 1= (x.x) 2

J‘}a;‘.;ﬁau\.:ﬁl)‘).:l LZ(’J”‘(’J’U‘i‘

1gd o ) Do s sn e 5 (3-3-1) L g8

I 1= @ Ix )
i=1

:%T@waqﬁjéu& P=12%¥ (’TMJ‘JSJ?‘
”X"1:|X1|+|X2|+----+|Xn| L,- norm

1% 1= (1%, P +1%, P +..+]x, ) L, - norm

[ [l = max|x; | L, - norm



shael 6 4 gazme 4 R S1 sl L[5l (b 35 (oo 5o 05 132 05 bt (4-3-1) iy 85
LAST e Bl 5 ol 3 4 (S)sb Al i

A=0351,4s SAll =0,]All 20l A sl aly (L

llaAll = lalllx|l sl Lkswsie 26l (2

AA+ BI < AN+ I1BIlipeis B 5 A s 50 o8 o e 33 5 51 3

JIAB|| < ||A||||B||:w|>Bcn’ b AM N skl (4

LS N 5 Do s Sl GOl A Al S a S Do ) g Sl p S Ced o

255 o BUI 55 daalsy (Sole a5 Lsh oo wlg ealinul 3550 2h 55 e A 3 e Sl p s 5

1A 1= max(@ I3, (G g 0) S
IATL=max(@ |a, (oo g o 1) Sl = g5
j=1

IAIL=[r (A" A2 =[r (AA¥ )] 2=t
T AVE[A I o o5 5 131 o8 0T ety (i o 51 655 A oS 12.(5-3-1) dnlb
A3 A 2l a8l T el 2] o 53 B 4ndd U alie o7 ke 5 o ans &5

S ool Loy || b 5 0>0

|Al<r (A +e

23 aomio 33 015 oo 1y m opl DUl A (595 6o 5 811 b OLS 025 55 T (A) a5
w23 [3] o e

4805 gl pp 5 ol (S &8 (512 womis [2] o o 53) ol (ot o 1 Kot 3550 55 5 o o
ekt e Son e s B 5



(j=12,L,n 5i=12L,n » g4 S ol 1K ) A’ N L il (6-3-1) iy o5
:m..ilkfd\:..i\.:
; k —
im (&), =0

(el San g 5o S A ()
lim A7 =0 gty ctts LIl ¢ 52 s (<)
r(A)<1(o)

355wl o [A] e o w100

Jiten 10 00 L Lo s 3ltad o 2057 o 2 el M1, A s S5l s o £ .(8-3-1) iy yo8
5 o S M A
rank(4A) = m

=S o3l 7 (A) 51rank(A) slr o w5 4V gl Y sons

) Q)}«a@ju\iﬁlﬁ@ A mﬁL‘ZCﬁ slad bAX =0 olilw.} ;‘)\ﬁ Lng(9—3—1)g,é.1):3
255 o S
ker(A) = {a € C"|Aa = 0}

355 gn 03zl N (A) 5l a5k &b NUll(A) sl 1Y samac A £ 5 lias 2ol 61

b DYl s olKius 4-1

I:;;@@ﬁﬂjdﬂqdwn)dswnJﬁuhgaﬁ-@\lsbua&»:&

ap% tapX th+a, X, =b
anX T a,X, tL+a,x =h,
1 1 1 1

ayX +apX, tl+a,x, =h,

Md}@muxj }th\fﬁuaﬁ QT).)A.{

! Rank
2Kerne



by 5 Oy 4 ol Sl y U3 b g b Jpgmme 5l o 035 1 L1y 358 olKaws 015 oo
Ax=b

(b1, by, ey )T L1 550 5 (30, X, e, )T L s Jpgmn 515 5 X esl b s S AT 5 o8
S Jo gl st o 3l OT o sl Sslien 6l s A il b a5l g5 4 s
a3y 55 IS ey 93 AX = D &) pe 4 s SYslae gla

s Slgdig, -1

() 55) o2 A slersy -2

e S (9y1-4-1

ol o5 5 & il calom o S 31 0350 b LT 53 4 din b i et Sbb B
b s e poins 32 sl 25 5 sl (B Bp) e Olgie 4350 (o Jools Sl 03875 8
ﬁi-Uy’C~5°O‘J:”e“:-w.Lgﬁﬁusbngébﬁ-mrﬁlw@sujw&m)QR-UJL»
Mo ol 0¥ ol Lol ot sla B, Sl ealid (gl Ll L5l IS L ey Ll o
L p g Bl ol ol b e Sle kB sy ol S b AL iy e Sae ul b e il
3 o Eomy s Gl STl el g Lol 3,57 0l 3 1) Ll 1 (5 (o8l dals) b ol (S
s Gl By 4 prly e md S 6l ol el 1SS Gl s 4 el 4l 0L ol

Al g [3] 5 [2] e 4 il (o ol

A sl g52-4-1

Y w58 4 015 (o BYs ol dhor ks Ll BB s sla ) oylsen sdeze JiY5 4
G2 b S ol By cul 5o Y el 8 0550 518 o b s e 515 (Dbl
4 o S s 2 pl i sT s (o8 Ol G a1 6ok 53 TS (o (o B Sla
mas 6 oS AT e sy 4 T S 5 5165 e sl 55 a0 4 5y s Kl adl b xS S

3sh o ol 6 sl Ol cul b (Sl e e | ol (sla
QL:{.@M,;l,uu:j,Gafu.mf@wmouﬂ;ﬁ4§wluu;3,d\;|§iSORp;j,

..s;r.:.aa!};



3 SOR 9,

:%ﬁifjﬁ)}‘)ﬁj&o@ﬂa
Ax =b

2l Dl 03557 s 4 (61 1S b 6K il5 (0 ) Dose 4 A S L
A=D—-L-U

41 IS b dlo il (e Vo s 5L U 5 2lie ol g Sl Log 3 o 5L D OT 3 8
S B s 5 s
Xps1 = Pxp +b
oT ys &S
P=0D-wl)(1-w)D+wU), b=(D—wlL)™h

el 4B ojlpen by )l gl Cosgdee ) G Ser Gl Sl gl @
Gy 1y 5SS byl SO sl Sias o (gyldis m W Hldie e NS S .0 <w <2
JMie) sl o i (ool (gla S 3 Ol (o el s e bl a2Bls (oo B Ol 4 Odom
Wl 0k ey 1 [3] Err 2 Ol 2y ki & 55T s LW Gl p (e

ol 2 SOR s, 15 )1 S5 b ol Sl eslizal b st SYslae ois Ol gl s

'i"""apuJg‘iﬁsﬁf@u‘”)ﬁb%fi‘ﬂwfb&“"?ﬁ?ﬁ

! ) i Piluo 5-1
e w2 x2 S Jat sla o e 4l DL ol ¢ b e gl (- oliws (1-5-1) Ly %
I
b 51l o -

[Bz _c [y]_ gl or Au=»> (1.1)

A €ERY™ B;,B, ER™™" CeR™™ with n=>m (21)
A i ol 55 (20) 5 (L) UK 4 01 oy o oas ja e 131 S b ol
ML Ao Oleser By 5 By sl 2 LA (S e 50

% Successive Over Relaxation
“ Saddle Point Problems



s oaws G 1 (1-5-1) G aile (ST ob o olSaws o0 g3 i olawd (2-5-1) &y &5
o5l s 5 (K e b eSS €y By« BreA T o JS0s ola oSk o el 15

LSl ails

AT = A sl ol A (L

MbwwMWCH—_(A"-AT) ng AQ)LG..JJ‘OU

(o

.B,=B,=B (o

AEL Ce e 4a 5 O)lie C (&
b jio e Sl ), C wC =0 (&

: \,'u,\_aTgM;ngly‘y,;upu;\u_i.,u;@4;..:;!)(@19,:.(:)Ja,:‘a;gmlc,z\,
Dol Ste pmn o gt Fle S A Il ol 53 0L 1S B b a5 ples oS el Il o
Oe 5 Ol oy e 33§ gaes Do g0 &) (R i pp Sl 2 OIS (0 S ) 4 k5 L)
s A G L1 5 a0 OT 87 O)lite Cand A s 5lo 0390 0ol 4 4 5 L lon) 55 5 S g S

Lol 5 s & O)lie (o oS S 5 (o5 Aol e pna

T
s DIBI=l e
T o s S & e (5525 w0l s sl Il 45 p (S Tl 51 oBs
min J(x) = éxTAx —fTx (4.1)

Subject to Bx =g
.u\i:(.:.a\)s(l-7-1)L;é;:)sljdjéwj\&jMa@:QMT@:QoﬁM\JIJJS
S (U (Gl bl s 6 ol Gy Sl Slsy 55 5 (6l o s Cmenl 148 ola ol Ko S
WIJV,A‘PJUDQ 4 b éjb oKy K sl ol s WJlJBJJ(uLﬂ“M

e | R A

@9)554%7@3;?54&@@%“«5&&5)@@@Mﬂ:ﬁ)ﬁ&*"“@'cx‘j‘g@w
ol 0t 03lizl T I °PDE
- 530 SVoles dile SVslas (g5le S 355 ajio 12 C o4 pte S ola Conis §1 K S

At L [8] 5 [T]e[6] o il 5 (o j2ten (sls I O (gl ol 0k (5l s S sl

® Partial Differential Equations



